
 

  

  

  
  

  

  :ارائه شده توسط

ه فا ��   سايت ��
  

�  مرجع �� ه شده جديد�� ��   مقا�ت ��

ت معت �  �#  از ن%$

http://tarjomefa.com/


1 

 

 ��� ����	�
���  �
���� �� ���  

  

:�����  

 ��� �� ��� � �
�� ����� ��� ����	 �� )FADRC"�#�$ ���%&' ��()� *)� ( �� ��� ,���� 
� -.� /
0

) ���FOS-1 2
34 /�� -$5�� � ��6 �
)�3�7 (����	 �	 �0� ����	 /��� ��
8�$� 9�
: ��4 �;FOS  -.�

-1 ,$
��1
4 � 5� .�6
�FADRC��0
31 =) ��$� � -��$ �;ESO) ���
4 ,���� �� (FESO ��>
4? �� ��
8�$� 
� (

��
@� �� �;��
&� ,�A�� � ���3B� *�1�&' -C�� -(#4 D�31 �;� ����	 E&	 �� -.���F /
.� �5���
� /

-1 G��H�
���
$ *)� .��6����	 I���6 /�
$��1�5
7 J�5 =�; .*$� ��6 K
B�4� -.� �4
� /
�)7 /�
$

��0
31 �4
� /
�)7 L���MN� =OP$ �;0W ����	 � �;0W -1 9�%Q� � ���R� "�#�$ ���%&' �� =*�
)4 5� .��6

 L
(MFADRC  -���� � -.� /��5� �5�1 5� �1
#� ��1�� L
SB31 �FOS -1 5��: -$5�� �5�1 T�
�4 .���;

��(6 I$�� /�
$ADRC  �FADRC  /�5 ��FOS -1 �#�
A1 �H���� 
��1
4�� -��5
	 "�$�� *)� �4�6 /

.��6 �
)�3�7  

 :/��%	 2
;U��) -C�� � �
�� ����� �5 ����	FADRC��0
31 =() -C�� � ��$� *��@� �;FESO����	 =( �;

.-C�� � -.� ,���� /�5�� "�#�$ =-C�� � -(#4 D�31  

:�1�A1  

-%	 =-C�� ��>
4? ��>
4? /�
$"�#�$ .*$� V�QW ��' ,���� 
� ->�&�1 /�5�� ��>
4? I$�� ��6 X�W�� /
0

"�#�$ 2���' �� -C�� ,����-1 ���
�6 -C�� ,���� 
� -�
0) �4�6FOS�C�5� -C�� ��>
4? .( -Q���� -6�5 �;

-��(  Y��0� X�W�� *)�- J����7 � ���[�7-� "�#�$ =-�����>� /
0��W 9\1 
��7 /
0���1 � "]4  /� ->?

-1 E����>� �6
�]6-1[ 2���&34�� =�R��4 5� .�:
' -�
$
�6 �� /�
�� /FOS]7�8[ -1 2
34 .��0�FOS 

 �� -W
� ^�4 =-.�FOS ,���� � ��
$ ��1 
�-1 -(#4 /
0 �6
�]10�9[.  

����	 _�&�1 /��� -C�� ,���� 5����7� 
� 2��;FOS ) ���#0 ,$
�112�11����	 -%W� ^�4 5
)� .( /
0�;

����	 �� ���5
(' �	 �5�� ���� -C�� ,���� �;CRONE =TID ����	 =(V�QW ��' D�31) �;PID  ,���� 
�



2 

 

����	 � -C��) -4��(� 91
' �;19-13����	 ��  L
�`�A1 -$5�� 
� .(-4
)� �; -  5
��
$ 9\1 -���W

a�' =5���� *�%�
: =">
$  �
�� ����� �5 ����	 =/�: a
�Q�$� � ��1�5
7 2
$? ���b� =��1 �� -H�#���)ADRC =(

 ����	 /��� �5 G��H�
� -��H>�FOS -1 "0���) �5�?22-20 /�	�1 Y�0 .(ADRC  -%��� *��.: a�' -A%�

-1 
)4? �
�� �5 � -%	 ����� 2���' �� -�5
� �' -�
	 � 2
$? ���b� ="	���1 5
��
$ .�6
� =K�� ���%&

ADRC -1 T��5 -���W ����	 /
�4� 5� �5) ��
$25-23 �� ����� .(ADRC  ����	 *)�FOS ) 5�26 (

��0
31 �� � ��6 -A%� -%	 L
����� �� -�&#: 2���' �� -��� ,���� �	 -�
� 5� �6 ��
8�$� ��$� *��@� �;

)ESO-1 ��
8�$� 2? c�5 � �5�?�� *)� (����; ����
4 *%' ��.��6  �4
� /
�)7 �� =����1 ��1 L
'
 � 2�6

��0
31 ��_
�-1 �
�4 D�:� *��@� �5�?�� *)� �; -C�� � �
�� ����� �5 ����	 =�>
A1 G�� 5� .�6
�

)FADRC /�: � -%	 9d ��5 2���' �� (ADRC  /���FOS -1 �
)�3�7 .��6ESO  �� -C�� ,���� 2���' ��

 -C�� ,���� G���_
� D( FOS ���R1 ��6 X���� ,���� .�6 -d�� -1 2
�� -C�� /��0
31 �	 ��	 �4 �;

 �� �R�1 *�
)4 5� � ������7 ��4 -C�� ,���� 
� 
��7 *��@� �5�?�� �� ��%� -%	 ����� D�:� �5�?�� �� 
)��

-1 �4
� /
�)7 e0
	����	 �� =��
' �� .���; �;PD G��H�
� *)� -C�� ,���� 
�� � �;��
&�1 /�
$ 5
)f

-1 ��
8�$� -.���F /
.� 
$
$� ���; .��6FADRC  I���6 2��(� /���FOS -1 -d��  -.� 
1� ��6

-$5�� �	 *#��� �� -	
d 
0FADRC  /��� ��4FOS ��(6 T�
�4 .*$� ,$
�1 ��.�-1 2
34 /�
$ �	 �0�

FADRC  ����	 /��� 9�#4
�7 ���&0 �� /���5
� *��>� /�5��FOS .*$�  

 -��5�g� L
�>
.1 =-.���F *�W
� � *��.: a�' I$�� ��6 �
R�� 9�31 *%' ��ADRC  5� 2
�[&0

-1 -:
� -���W /
0���5
	 /
�$�5��1�� -:
� �� ���� D�AQ� .�4
1) �5�� �	�&� 2
1� /29 -27 L
(M -$5�� .(

 /��� 
$
$�FOS ) 5�30�5� �(��1 � ��$� J�5 .*$� ����; 5��: ��>
.1 �5�1 () I$�� ��6 �C31 (Patil 

�C�5� *��:�1 *�
$ /��� ��
$ /��#1 �;FOS  -d��  *)� � ���� -%	FADRC -1 5��: ��
8�$� �5�1 .���;

FOS -1 �5 V�QW ��' -%	 "�#�$ -$5�� J�5 =�R��4 5� � ��6 �&��� V�QW ��' ,���� �� 
&�A�#1 2���

.��	 K
B�4�  

�1���2
1�
$ ��� D(  �>
A1 G�� /�-1 -0 eB� 5� .��62 -���1 =FOS ��0
31 -.� /�5�� *��@� �;

-1 "�$�� 91
	 �
��� 
� -C�� ,���� eB� 5� .���;3 -%	 5
��
$ =FADRC  �FESO  D(.�1 "��5�H>� �



3 

 

-1 -���1 eB� .��64 "�$�� �; �1
#� ��1�� L
SB31 � L
(MFADRC ��(6 T�
�4 =OP$ .*$� /�
$

ADRC  �FADRC  eB� 5�5 -1 �#�
A1�R��4 =*�
)4 5� .�4�6/��; eB� 5� -�
016 -1 �C�5�.��6  

2 - "�#�$��0
31 � -C�� ,���� /�5�� /
0:-%	 �
��� 
� *��@� �;  

) V�QW ��' -&��: ,���� 
� /��5� � -���� �
A�4� ���%&'SISO-1 �5 ( �5�1 2���FOS  �$ �� .��� J��#;

 �C�5� G��H�
� � 2�;
4�; X�5
�� � -C�� L
A�31 �5�1 5� ��6GL =RL  X�5
�� ��4 �Caputo  ��
8�$� 
��&'

-1-1 9&' -%Q1��F 5����7� 2���' �� -C�� 5����7� =X�5
�� �$ a
&� 5� .��6 L
A�31 �	 "���H� -��� =��	

���R�; /�5�� -C��J�5� �� /�.���#0 ��6h; /
0  

��1�� 5� -C�� ,���� 
� 5����7� "�A�#1 /���� /��� ��6 G���� -4
1� /FOS  X�5
�� �� ��
8�$� 
� ���[�7

 /
05����7� ,��A� *)� V�QW ��' ,���� /�5�� /
05����7� �� =9�31 G�� 9d 5�]�1 �� .*$� *B$ =�5��4
�$�

-1 ��
8�$� -C�� .*$� ��6 a
R4� ���d G�� 5� /�
�� L
1��:� .��6Piche,��A� = /��� �5 -4
1� iB31 /
0

���7�-1 �C�5� /��' L
�>
.1 j
$� �� -C�� /
05�) �0�32.(Freeborn ,��A� /
.� e0
	 *)� �5 -6�5 =

) ��	� 
)�3�7 a�� ,���� 
�33*$�)� ,��A� .() ��6 /���34-1 K
B�4� �>
A1 G�� 5� ( j
$� �� �	 ��6

,��A�-1 � ���� ��(6 /5�g� �� k���1 /
0R1 �0 �5�1 5� �5 -��%.1 *:� �4���.�0� �C�5� �1
#� �'�&  

2.1 - �
A�4� ���%&' "�$��  

FOS  -.�SISO -1 �5) 2���' *Q� 2���35:��	 X�W�� (  

  

 �	 -�
� 5�U(t)  =/��5�y(t)  =���� -����  �  5� � ���� *(\1 /���'�

 :"�5�� �R��4 ��1 ,���@ .    �   ���'� 
� �����

 .���#0 *�
M  =*$� -C�� ,���� 
� ��
&�1 /5����7�t �0t   � -�_
� ���d ��

 ,���� /�5�� � -C�� D�31 .�45�� �5
6� -A�8%� 9W
� -���
7a  ��b�1 
�t  ^��6 �.A4 �=00t �>�
�1 D(  /

)2-1 X���� (:��6  



4 

 

  

 �	 -�
� 5�)  /
1
; ���%&'Euler  �  �>�
�1 5� L�
8�1 /

�>�
�1 -��� =-C��) /1  -��� �6
� 5�Q1 V�QW ��' =,���� L���
&� �[4
�� ( "�#�$ =

-1 ��� �� �5 ��� 9�6 � �6 �0��� -A%� /5
(�� ,���� 2���' ��.���;  

  

 9�61- ��#� -�Q�1��0
31 
� I(��1 /-C�� ,���� *��@� �;  

  

  

�>�
�1 �
A�4� =��>�� I���6 2��� �8W l�� 
�) /3 
� ��� �0��� ����� (�>�
�1 )4.(  

  

  

2 -2 - ��0
3191
	 �
��� 
� -C�� ,���� �;  

 =*$� iB31 �	 5�.4
&0FOS �>�
�1 "�$�� �� ��6 �
W�-1 ��� /:�����7  

  

 O���
1 �	 -�
� 5�A,B,C ��0
31 .���#0 -��
M ���
A1 �5�1 5� 91
	 �
��� 
� ���� -C�� ,���� �;FOS 

-%	 
� -.�) -&��: I���6 /�
$36d (-1 9W
��0
31 *��@� 5
��
$ �	 -�
� 5� ��6 9�6 5� �;1  2
34



5 

 

-1 ���� �	 -�
R4? �� .��6L  O7 *$� iB31
4 ,��@ O���
1 
� ����� "�$�� -C�� ,���� 
� 5����7� �;

-1 V�QW ��'��0
31 /
.� .�6
�-1 �5 �; 2���' *Q� 2���  �	 -�
� 5� ��	 2
��X  
� �����

�� -�:�� *��@� � �� .*$� ��6 �5�?�� *��@� 2
&0 ��4  

  

J�5� �	 -1
H�0 /
0*30�4
;) O���
1 /A-LC�A.�1 5� (-1 l�� *�
M /�>�
�1 .��6) /6 -�5�W �� (

 eB� �� =L
���� ,#	 /���) �6
� -1 *�
M 25
A�1
44 .(���
&4 �����1  

  

3 - ����	 5
��
$:-C�� � �
�� ����� �5 �;  

ADRC -1 9��3� -%W� eB� �$ �� -��$) �;��
&�1 :��6TD=(ESO  � -.���F /
.� �� k���1 e�	��

)NLSEF �� .(TD �C�5� *)�-1 ��
8�$� 2? D�31 � "R#�1 /���?�� / �� .��6ESO  �5�?�� 5�]�1 �� ��4

��
@� �� -%W� *��@�-1 ��
8�$� -%	 ����� / �	m /
0��b�1 2�5�? *$�� �� ��� .���; �� =_
� 5� ��6

NLSEF -1 ��
8�$� ����	 *1
' ,#	 � 
)4? ,�	�� *)� L
1��:� �� ���� 
� .��6Gao /�����1�5
7 J�5 =

-.� *)� =�4
� /
�)7 /�
$ESO ����	 � �;PD ) *:� /_
� 2���1 2��� *$� �� 2���38�37 �
)�3�7 (

 5
��
$ =eB� G�� 5� .�6FADRC -1 "�$�� �#�
A1 5� .��6 
�ADRC  =-&��:ESO  D��  ��FESO 

-1 G��H�
� �	 ->
d 5� ��6NLSEF ����	 
� �;PD -1 G��H�
� -.� � -C�� .���;FADRC  a�� ,���� 
�

 9�6 5�2 -1 ���� 2
34 �	 -�
� 5� =��6y(t)  �(t)0V "�$���.A4 �; ->
d 5� .���#0 -���� � "�]�� /

 �	  ����	 -���� ��-.� � -C�� �; PD  =�5�� �5
6�u(t)  � ���� ����	 *1
' 
� �����w(t)  2
&0

 =�n�� �� .*$� -�5
� �����  � -���� /
0FESO  � ����  "�#�$ �� ��#��� ,��@ ��4

.*$�  

  

3.1 - ��0
31 �� ��$� �;  

FOS  ��4 � a�� ,���� 
� -.�α -1 l�� ��� D(  -4��(� ,���� /�5��:��6  



6 

 

  

)V �	 -�
� 5� (  � �>�
�1 9�6 .���#0 *�
M /���
A1 
� ����� ����� 2? L�
8�1 /

:
� *$�  

  

 l�� 
� �n�� ��  � �>�
�1 2
�� 5� =-%W� / "�$�� �;

i�
6 � ��� "�#�$ /
0 -1 -�5
� I���6 2
&0 .�6
�  

  

  

 9�62-  /������7FADRC a�� ,����  

  

  



7 

 

  

 9�63- e�	���8>�1 
� ,�A�� /
0 L�
8�1 /
01000 =W0 )> � (W0=500  

 (pW0=50  (K)W0=5   (X>�)W0 

) �>�
�1 -@�� /
`� � 9�6 =OP$7-1 �5 ( 2���' �� 2���  

  



8 

 

  

 .��	 l��FESO  *��@� �5�?�� *)� -.�  � �>�
�1 5�) /10-1 -d��  (.��6  

  

  

 9�64- -���� � K�%.1 e�	�� 
� "�#�$ /
00W .L�
8�1  

  

   �>�
�1 G�� 5�3,Z2,Z1Z -���� 2
&0 /
0FESO  .���#01Z  *��@� �5�?�� 
� �����  �� � ����3Z 

 -%	 ����� �5�?�� *)�3X -1 ��
8�$� =��
' �� .��6 ��6 �5�?�� J�5� /b =  *)� .*$�

��
$-1 ��
8�$� �4
� /
�)7 /�
$��1�5
7 J�5 �� -�
R�
� ���?�� /�
$�1
4�� "�$�� D(  �� .��6 /w  �5
6�)

 eB� 5� ��64 =(FOS �1
4�� 5� -A�8%� ,���� /�5�� "�#�$ �� /w -1 9��(�,.: -0�5��: 
� .���; /
0

�>�
�1 5� -%W� /�>�
�1 =) /11-1 *$�� ( .��?  

  

��0
31 T�
�4-1 �5 �;) 2���' *Q� 2���13:��	 -.� (  



9 

 

  

 ��b�1 =V�QW ��' ,���� /�5�� "�#�$ 5�1 5�  �4
� /
�)7 2���' ��ESO -1 5��: �5
6� �5�1 �� .���;

 �� ��b�1 G�� 2��$5 a
H�0FOS =  ��b�1 =��
&� 9�)#� 5�]�1 �� .*$� �4
� /
�)7 L
SB31 /�5��  5�

)1 ( �4
� /
�)7 2���' ��w  5�FESO -1 5��: -$5�� �5�1 -%W� Y�0 .���;FESO 5�  �� -%	 ����� �5�?�� =

��$� �4
� /
�)7 � ���� 2
1�&0 ��w  �4
� /
�)7 *����Q1 =
&' =��(>� .�6 �0��� �����$ e�	�� �� �R�1

�4�&4 2���1 �� I(��1#d /
0��W "�$�� �� 2? J����7 � ���� /5���� .*����7 �0��� 
��7 *��.: a�' � �H

 =G����
��  .��
&4 5��:�� 2���� =L
(M � *'�$ G�� -�#�
�]40�39�26[ ,.: �� �0 .0735i =

 �A.�1 5�-1 -:
� *�
M / eB� �� L
���� ,#	 /���) ��4
14  ����� -��� .(���
&4 �����1

�>�
�1 �� D%��1 "�#�$) /13 /
0��1�5
7 .*$� *�
M (  �  2���' ��

 -1 "�]��e�	�� .���; 9�6 5� ,�A�� /
03 -1 "�$��.�4�6  

  

 9�63 -1 2
34 -�
4��� �5�?�� �	 �0�FESO  V.$ �4
� /
�)7 e����� 
�w -1 "�Q�#1 =��(>� .���;

-���� /
0FESO -1 *�
M��F V.$ �4
� /
�)7 �	 -1
H�0 �4�6W  ��_
� V.$ .�6
� 5
]�4� �d �� �����

�4�&4 2���1 
� I(��1�4�&4 ��_
� 2���1 � ���� /5����-1 ��_
� � �d �
R�� �� �R�1 /5����.��6  

3.2 - ����	 -d��  �;PD -C��  

 9�6 �� �5
6� 
�3��0
31 =-1 �; ��$� *��@� �4���  �5 ����	 2�4
: .��
&4 �
(4� *:� �� �5

 2���' �� 2��� -1  

  

:��	 -d��   

 �	 -�
� 5� =K�%.1 e�	�� 2�5�? *$�� *)�U  ����	 
� �����PD .*$� -.� T��5 � -C��  



10 

 

  

 ��
�  � ����	 T�
�4 
� ����� �5) 5� ����1 J�5 �� ��
8�$� 
� 
0��1�5
7 ���b� .��	 l�� �;39 ��
$ (

-16.��  

  

 �	 -�
� 5� ����	 �4
� /
�)7 2
&0�.A4 -4
1� L
A�31 .*$� �; 5� �4
�� �� /��;�%� *)� "�]�� /

)39-1 Yhd (�%d�1 *1
' -C�� ,���� ��
&� �	 -�
R4? �� =��(>� .��6 5� =*$� -R�5�� ���?�� 2
H&0 /�

-&4 *�
)4 �4
�� *1
' 2��� ) 5� �515.��	 Yhd (  

1 =�R��4 5��>�
�) /7-15� 2��(� � -C�� ,���� 9�6 �� ( ��?  

  

) -$5�� 
�17) � (15-1 �5 ��� �
A�4� ���%&' =( K�%.1 e�	�� �	 ���� �5�? *$�� 2���FADRC -1 ����� ��6


�  

  

  

 9�65- -���� 
� "�#�$ /
0CW L�
8�1  



11 

 

  

 9�66-  V.$ G�� D�
.�W �:5� � /
0Riemann 

  

�>�
�1 ���R1) /3  *�
M ��1�5
7 
� ��6 -1 ����; �]4 5� �
\1 E� 2���' �� .  

 9�64 
� �5 -���� T�
�4 � K�%.1 e�	�� =-1 2
34 L�
8�1) �0� -1 *�
M 9�6 .(�6
�5 

2
34���0�e�	�� /����	 �4
� /
�)7 
� -���� /
0 V.$ 5� L�
8�1 �;L -1 �6
�  *�
M

.*$�  

�	 5�.4
&0  9�6 5�4 -1 2
34 e����� 
� K�%.1 e�	�� D(  
A�:� -���� T�
�4 =�0� -1 ,�A�� .�4�6

 V.$ �4
� /
�)7 �	 *#��� 9�>�w -1 ��
8�$� -%	 ����� c�5 *)� � ���	 G�&`� �5 D�:� ����� �5�?�� �4���

 9�6 .��65 -1 2
34 �	 �0� ��#0? �5 "�#�$ e�	�� E��		 ->
d 5� ���
$ �� �  �5 2? q5��

-1 �����$.��
&4  

-1 9��3� �%d�1 �0 �� -d��  J�5 =-%&' ���5
	 5� =�%d�1 G�>�� 5� .��6FESO  � ��6 -d��  -.� 

-1 K
B�4� D�:� /
0�5�?�� G�&`� *)� ��4�%d�1 5� .��6����	 =a�� / �;PD  G�� *Q� -C�� ,���� 
�



12 

 

-1 -d��  ��@��J�5 a
&� �� � ��6 �5�?�� -��� �� -%	 ����� �	 ��6-1 ����1 /
0 �%d�1 G�� 5� 2���

����	 -d��  *)�.��	 ��
8�$� -.���F 
� -.� /
0�;  

4 - :-C�� � �
�� ����� �5 ����	 �5�1 5� �1
#� ��1�� -$5��  

 
1�&'FOS -1 �5��	 "�$�� ��� 9�6 �� 2���  

  

 �	 -�
� 5� -��
M ���
A1 � �4��:5� = /
0Riemann  ��
8�$� 
�

) ��20-1 G���� (.�4�6  

  

 �	 -�
� 5�  �  a
H�0 ��k=-1�:5� = /
0

Reimann �:5� 2���' ��-1 -A%� -%W� /
0� G�� �� ��#��� /
0��#1 
)�� �	 ��6
� ��6�� ���� .��6�:5 
0

-1��1�� e�	�� ��4��� V.$ 
� D(.�1 �5��1 G�� .���
&4 G���� �5 L
(M ���%&' � -4
1� /w ) 2���' �� �21 (

-1 X����.�4�6  

  

 �	 -�
� 5�  ��:5� .-1 
0�>�
�1 I$�� ��4���) /22e�7 (.�4�6 -.���6 -���  

  

 V.$ G�� D�(.�w �:5� � /
0S  9�6 5�6 -1 ���� 2
34 V.$ -�
R�
� 
� .��6w L
(M =FOS -1 �5 
� 2���

e�7 =r
� ��#1 �4�5�A.�1 .��	 -��� L
(M 2��� /  V.$ 5�w 
� D(.�1

 *$� *$�5 *&$ V.$��
6 .�A.�1 �5�� �;�0 ��#1 
� D(.�1 /
0 2��� /

 -:
� *�
M ="�#�$ �	 �45�� G�� �� �5
6� � �4�6 -&4 L
(M-1 ��5� a�' L5�W 5� =�H�� L5
(' �� .�4
1

��
6�A.�1 �� 
0-1 -:
� L
(M 2��� "�#�$ =*�
M /��
6 *	�d L5�W 5� .�4
1�A.�1 �� 
0 �� *�
M /

-1 �5 ��1�� �R��4 5� =*�
M
4 ��&4 G���� 2���]42 =41 �31 �30[.  

4.10- "�#�$ �� I(��1 -%W� ��#1-C�� ,���� 
� -.� /
0  



13 

 

d��1 ��#1 "�$�� 9FOS *$�)� ��� D( -1 /���:�4�6  

�A%d �
A�4� �� k���1 ���%&' (X>� �
� /
0FOS :��5�? *$�� �5  

 (KFOS  V.$ 5� V�QW ��' ,���� /�5�� "�#�$ �� �5W .���
&4 9A��1  

.��5�? *$�� �5 -�
R�
� "�#�$ -%W� ��#1 (p  

�:5� (��A.�1 � -%W� /
0 V.$ /�5 �� �5 L
(M 2��� /w .���	 -�
$
�6  

 V.$ /�5 �� -%W� ��#1 �� �5 L
(M -$5�� (�w .���
&4 ����  

 L
(M 9�%Q� � ���R� 5�]�1 ��FADRC -4
1� ��1�� /������7 =FADRC  9�6 5� ��6 "�$�� �2  ��1�� ��

) �1
#�42-1 ���b� ( 9�6 �	 5�.4
&0 .��
�7 -1 2
34 =�0�y(s)  �(S)0v"�$���.A4 � -���� �; -�
)4 /

 .���#0  .�5�� �5
6� -�5
� ����� ��(S)PG  �
A�4� ���%&' 
� �����FOS .*$� -4��(� � -.�  

���d 5� �
A�4� /
0���%&' �H��*$�)� r
� /�H>� -�
R�
� 
� X>� *$��7 5� r
� /
0-1 /��� .��6

�A%d �
A�4� ���%&' /-1 �5 ��#� -�5
� ����� ��MN� Yhd a
H�0 �� �5�? *$�� ��� D(  2���.  

  

  

�>�
�1 �;�) /7 /
0��1�5
7 =����H� �]4 5� �
\1 E� 2���' �� �5 (FADRC ) L_�
�1 �� ��
8�$� 
�16) � (17 (

-1 -d�� �A%d �
A�4� ���%&' =�R��4 5� .�4�6-1 �5 �
� /) 2���' *Q� 2���25.*6�4 (  

  

�  

  

�3�5 �5�1 5� 2��	 sQ� *)� �A(  �� =Y��0� L�
8�1 ^��4� �5�1 5�-1 5��: ��>
.1 �5�1 -%W� /.�4��;  

4.1.1 - -4��(� � -C�� ,���� /�5�� "�#�$  



14 

 

 a
H�0 ���>�> �
A�4� ���%&' =-1 �5 �
� /�>�
�1 2���' *Q� 2���) /27 (

.*6�4  

  

 9�67- ��#� 5���&4 /FADRC �1
#� ��1�� 5�  

  

  

 9�66 -  a
H�0 �� �5 -%W� *��:�1 �  �

 ,.: �	 ->
d 5� =�0� -1 2
34 ���
A1 � ���? /
0 ���� 5� �8W1 -1 ����.�4�6  

  

4.1.2 - -4��(���F I���6 
� -C�� ,���� /�5�� "�#�$  

 a
H�0 ��   ��A%d �
A�4� �� k���1 ���%&' =-1 �5 �
� / 2���' *Q� 2���

)28.*6�4 (  

  

 9�69-     a
H�0 �� �5 -%W� *��:�1

  � -1 2
34,.: � �0��A%d �� k���1 /
0 5� �
� /

 ����1  9�6 .�4�6 -1 �C�5�10  a
H�0 �� �5 -%W� *��:�1



15 

 

  �  � ���� 2
34

,.:�A%d /
0 ���� 5� ��4 
0�8W � �
� /1 -1 �C�5�.��6  

9�6 5� -%W� 9Q1 �� /
010-831 =-�Q�1 a
&� �	 *$� iB�A.�1 5� 
0 *�
M / /�5�� � ���� ����1

t�0 -:
� *�
M =
)6�5� a
&� /��� ��6 iB31 "�#�$ =�H�� L5
(' �� .���#�4 *�
M ��1 
� -�
1
�� �4�;

-1 -��� ���(4 �5��4
�$� =Y��0� ���; .�4
1FOS.*$� ��
8�$� 9�
: ��4 ��6 �
)�3�7 J�5 *�
)4 5� =  

  

4.2 - �1
#� ��1�� �� k���1 L
SB31 -$5��  

"�#�$ 9�%Q� � ���R� *)� ��$� -�5�W �� �1
#� ��1�� L
SB31 �� -&��: /5�g� 5� E��
1��� ����	 /
0

-1 ��
8�$� ����	"�$�� -�Q�1 .��6 -1 �1
#� ��1�� -$5�� /��� ")1 /�S�' =��6�A%d L
(M .�6
� =��#� /

-1 �5 *:� � *'�$
$� �� 2���-1 �5 -�
1�A1 5
��
$ .��	 9�%Q� � ���R� -�Q�1 j 
� r
� -�Q�1 �� 2���

 9�6 �1
#� ��1��7 �A%d �
A�4� ���%&' � �5�? *$���%d�1 5� �
� /) /26-1 X�W�� (�>�
�1 �;� .��6 /

)13-15� ="���H� �]4 5� �
\1 E� 2���' �� �5 ( 
� � ���1 -�Q�1 �	 "��
�CW M l�� 
�) L�
8�1 2��� *�


=2000W 9�6 5� (11  
� /��� -�Q�1 � (X>�)0W  L
(M l�� 
�) L�
8�1=50CW 9�6 5� (11  (K)

-1 "�$��.��6  

  

 9�68-  a
H�0 �� -%W� *��:�1=1CW  �=1000W =b=b=1.25  �=0.6252a ==1.251a =a=0.9  5�

-1 L
(M ��1 
� ����� G�� �.A4 I� �	 -�
�.�6
�  



16 

 

  

  

 9�69-  a
H�0 �� -%W� *��:�1=20cw  �=1000w =b=b=1.25 ==0.6252a ==1.251a =0.3-S= =0.9  =

α *$� *�
M ��1 
� ����� G�� �.A4 k
A4 �	 -�
� 5�  

  

) ����1(  

  



17 

 

  

 9�610-  a
H�0 �� -%W� *��:�1WC=20 =W0=100 =b=1.25 =a2=0.625 =0.3=δ =a=0.9 k
A4 .

"�$�� G�� �.A4.*$� *�
M ��1 �;  

  

5 - ��(6sQ� � /�
$  

��(6 T�
�4 =eB� G�� 5� 5
)� /��� ��6 G���� /�
$FOS -1 ���� L�
8�1 � -��5
	 L
(M� *)� .�4�6

J�5 =��6 �
)�3�7 J�5 -3B��&M) 5� ����1 /
026) � (43 ����	 -d��  *)� (FOS  �ADRC K
B�4�

-1 ���� ��) �4�62  .(��6 �����1  



18 

 

  

 9�611- �� /
05���&4) 
� ��#� -�Q�1 (X>�) L�
8�1 /
0��1�5
7 /�5=2000w -�Q�1 (K (*$� *�
M =

 /�5�� � ���10w ) *$�c50=w .(*$� *�
M  

  

 ���� 5�2) 5� ����1 J�5 
� �#�
A1 9�
: T�
�4 =43 ,���� �� (5 -2 *$�)� /���-1 =9�>� G�&0 �� .�4�6

 I$�� ��6 �
R�� -�
)4 �.A4 �
A�4� ���?��TD  ��ADRC  �FADRC  a�� ,���� � ��6 ������TD -1 �5 2���

) 2���' *Q�21.��	 -d��  (  

  



19 

 

) �>�
�1 5�29 =(oV �.A4 
� ����� =��6 "�]�� /V1  �
A�4� ���?�� 
� ����� ��4V0,V2  *�
)4 5� � ����r,h 

 ���%&' .���#0 "�]�� 9�
: /
0��1�5
7 2
&0fhan(*) ) 2���' *Q�30 -1 X����.��6  

  

 �	 -�
� 5�a,d -1 �C�5� ��� D( .��6  

  

i�
6 � 
0��1�5
7 a
&� ���� 5� �5�?�� /
02 *$�)�-1 /����4�&4 2
1� 
� ����� �	 -�
� �5 =�4�6 /5����

 .*$�ISF -1 D�8%� 2���1 �� k���1 /
.� 2
&0 ��4:�6
�  

  

5.1 - -.���F � -C�� ,���� /�5�� "�#�$ :X>�  

 ��FOS �� -.���F�#�
A1 *)� � J�5 G�� ���%&' /Gao  �FADRC-1 ��
8�$�.��6  

  

 
� ����� ���1 /��5�V(t)=5  J�5 /
0��1�5
7 � ����Gao  �FADRC  ���� 5�2 *$�)�-1 /��� .�4�6

 9�612 �>�
�1 -���� � -�
R�
� ���?�� (X>�)) /32 9�6 � ���� 2
34 �5 (12  �5 ����	 "C
' ��4 (K)

-1 "�$��4.��
&  

 9�6 �	 5�.4
&012 -1 2
34 =�0�FADRC -1 �4��� � ���	 �
(4� /��&	 2
$�4 
� �5 -�
R�
� /
0���?��

 ����	 �� k���1 *1
'FADRC -1 .*$� -A.�1 ��4 �	 ��� 2���FOS  
� -��� �� -4��(� � -.���F

FADRC -1 ����	) -%	 2
$�4 �� =��
' �� .��6TV ����	 (�#�
A1 *)�����	 ���%&' / L�
8�1 /
0�;

-1 ��
8�$� i�
6 X���� .��6TV -1 �C�5� ��� D( :��6  



20 

 

  

TV  /��� ��1? *$��FADRC  
� �����26.1  � ����TV  J�5Gao  
� ����� ��444.1 -1 2
34 � *$� �	 �0�

FADRC -1 ����	 /
�$�5 5� /��&	 J
� /�5�����5
	 /��� �5�1 G�� .�6
� .*$� ��81 -%&'  

  

5.2 - ��65�
; G��5�� /  

�
A�4� �	 -C�� ,���� 
� /�
; G��5�� ��1 I$�� *$� ��81 -%�6 �� *��$ /U�4� �;Nataraj[44]  �C�5�

-1-1 G��5�� *'�$ � *��$ 2���1 =�
; G��5�� -���� � /��5� .���;�A.�1 �5�1 5� .�6
� 
� -����� /

90٪ -1 ����� -C�� ,���� /�5�� ��1 =*'�$ 
� ��6

  

�A.�1 �5�1 5� -����� *'�$ 
� �H�� /93٪ 
� *$� ����� ��1 G�� =  

  

 9�613  2
34���0�e�	�� /�A.�1 /��� -���� /
0 *'�$ 
� -����� /93  �90٪   /
0��1�5
7 .*$�

ADRC  �FADRC  ���� 5�2 *$�)�-1 /���.�4�6  

 9�613 X>�)-1 2
34 (p) � ( �	 �0�FADRC  ���1 D�(.� *�%�
: /�5�� 9�6 .*$� /��&	13  � (K)

-1 2
34 �5 ����	 �� k���1 "C
' =(p).��0�  

5.3 - �1
� ��1 - 
1�;  

) -C�� ,���� �
A�4� ���%&' I$�� ��1 G��45-1 X�W�� (.��6  

  

  



21 

 

  

 9�612- �#�
A1-���� / J�5 G�� 
0Gao  �FADRC  -���� (X>�)y .����	 *1
' (K)  

  

  



22 

 

  

 9�613- �#�
A1 G�� e�	�� /
0FADRC  �ADRC  -���� (X>�) .�
; G��5�� /�5�� ��1 j
$� ��y  
�)

 *'�$90٪  *'�$ 
�) ����	 *1
' (K (90٪(  -���� (p)y  *'�$ 2���1 
�)93٪ 
�) ����	 *1
' (�) (

 *'�$ 2���193٪(  



23 

 

-1 ��
8�$� iB31
4 /
0��1�5
7 -�
$
�6 *)� -@�� J�5 �� � ���� 
0U
�>� 
� ����� -���� � /��5� .��6

FADRC  -4��(� ,���� 
� 
� ���#0 ����� -%	 L
����� � ��6 -d�� 

 �� .FSO  a�� ,���� 
�ADRC -1 ��
8�$� �#�
A1 *)� ��>�� ,���� 
� .��6

-1 ����� -%	 �����
� ��6   /
0��1�5
7 .ADRC �FADRC  5�

 ����2 *$�)�-1 /�����(6 T�
�4 .�4�6 
� /�
$  � 9�6 5� (X>�) � (K) /
014 

-1 "�$��.���;  

) 9�6 ��14 ���� � (2 -1 �	 ��	 ��0
31 2���FADRC .*$� /��)� e�	�� /�5��  �	 ,%.1 G�� �� ����

FADRC e�	�� �� 5�
: ��4 
� -�d ���$ -0�-%&' �5 -@�� 9d ��5 =*$� E��	 
(��A� �4
� /
�)7 ��

-1.��
&4  

  

 9�614- �#�
A1 G�� e�	�� /ADRC  �FADRC ���1� 5��1
� ��1 / - 
1�;  

 -���� (X>�y )=3000w -���� (K) (y )=300w.(  



24 

 

5.4 - ��#0 �
�� � -#� 
�b1 5
�:�1
� /  

) 5
� G�� =-%�� ��MN� *%' ��AMB-1 2
34 ( 5��1 ��1 � -C�� ,���� /�5�� L
SB31 �� -`�� �	 �0�

e�7 a
H�0 �� *$� 
0
.� �� -W
� ���
A1 /�5�� -#� 
�b1 /��� "]�1 � -4���1 J�5 .-�:�� "�#�$ -���

) 5� -4��(� ,���� 
� -C�� ��1 j
$� �� ��6 m
B�� -%	 ��146-1 2
34 -�
)4 T�
�4 .( ��1 5
��
$ �	 ��0�

C��E���4 -�:�� "�#�$ �� ��6 -�
$
�6 -) 
� *$� ����� �R��4 O7 =*$� ��37 .(  

  

 ��1 =_�&�1AMB  G�1�$ �� E���4FOS  -4��(� ,���� � -.� ,���� 
�a=0.9  ,���� =G����
�� � ����

 a�$FADRC -1 K
B�4� ��65 ����	 *)� /
0��1�5
7 .��6ADRC  �FADRC  ���� 5�2 *$�)� /���

-1.�4�6  

 9�615 -1 2
34 �	 �0�FADRC ���$ "�]�� *�%�
: /�5�� a�$ ,���� 
�-1 �� =��
' �� .�6
�FESO 

-1 V.$ �4
� /
�)7 e����� a
H�0 �� �5 -A�:� /
0�5�?�� �4���W  
�1000  �5�1 5� =��(>� .�5�? *$��ESO =

��� 
� ���#�4 
�)1 D�:� /
0�5�?����0
31 �4
� /
�)7 �� 
� �;4000  �	 *#���1 G�� �� .��
� e�����FADRC 

�4�&4 2���1 
� ��_
� �4
� /
�)7 a�%�#1.*$� -%&' -$��)1 ,$
�1 ��3�� � ���(4 ��_
� /5����  

  

5.5 - /�� -$5��  

�>�
�1 /
0��1�5
7 �5�1 5� /�� �5�?�� G��) /13-1 L5�W (��65 .���;�5
7 
� ��� 
0 iB31
4 ��1δ  �ε  �5�1

-1 5��: -$5��:���;  

  

i�
6) -A�8%� � /�
' 2���1 /
.� ,�A�� ���%&' �� k���1 /
0ISE �>�
�1 2���' *Q�) /39 �5�1 (

-1 5��: ��
8�$�.�4��;  

  



25 

 

  

 9�615- �#�
A1 G�� e�	�� /ADRC  �FADRC ��#0 �
�� -#� 
�b1 5
� j
$� �� -���� (X>�) �1
� /

y .����	 *1
' (K)  

  

 9�616-  L���
&� 
� -���� e�	��ISE J�5� �5�1 5� iB31
4 ,���� L�
8�1 /
0δ  2��� *�
M a
H�0 ��

ε � 0���0� 2
34 �1�: k�.�) /FADRC���0� 2
34 -�? = /ADRC �%d�1 � 
� *$� ����� -�
)4 /2S 5� .



26 

 

u45 
� 9�6 G�� =����1 ��#8� �5�11 �C�5� L�
8�1 /
0-�B#4 �� ���4��� =��6 ���� ^
�5� �>
A1 G�� -%W� /

-1.(��6  

  

 �	 -�
� 5�(t)1V  � -�
)4 �.A4 -�
R�
� ���?�� 
� �����f(t)  L
SB31 -$5�� 
� .*$� -%	 ����� 
� ����� ��4

 iB31
4 ��1�5
7 2
$�4 =-�
$
�6 J�5 *:� � "�#�$ /
��7ε  G��0.25  �0.25- -1 "�]�� -�
R4? �� .���;

 ��1�5
7 O7 =*$� "�#�$ /
�$�5 5� -	�4� L
1��:� �;��>�� a�� �5�1 �	δ  G��0.5  �0.5 - -1 "�]�� .��6

 9�617  �16  L���
&�  �  L�
8�1 /
0��1�5
7 /��� �5δ�%d�1 5� / -1 2
34 =�0�

 �	 -1
H�0  � ���� *�
M 9�6 .18�17=  L���
&�  �  �5

 L�
8�1 /
0��1�5
7 /���ε  �%d�1 5� /4 -1 2
34 �	 -1
H�0 ��0�.�6
� *�
M  

 9�6 ��16  
�19-1 �5 ��� T�
�4 = L�
8�1 /
0��1�5
7 �5�1 5� .�5�? *$�� 2���δ 9�6 = /
017  �16  2
34

-1 �	 ��0�FADRC  J�5� /�5��ISE -1 -���� ����� �5�1 5� /��&	 �	 *#���1 G�� �� .�6
�FADRC 

-1���$ �4��� 2
34 *�
M 5��A1 .��
&4 "�$�� �5 L���
&� =/��3�� *:� 
� � �����0�-1 K�%.1 ���1 / .�6
�

 iB31
4 /
0��1�5
7 ���b� a
H�0 ��ε ����� =FADRC .*$� r
� � ��
&�1  

  

 9�617- ���
&� ����� e�	�� LISE J�5� /��� iB31
4 ,���� 
� L�
8�1 /
0δ  2��� *�
M a
H�0 ��ε �

0  

  



27 

 

  

 9�618-  L���
&� e�	��ISE J�5� �5�1 5� -���� 2��� *�
M a
H�0 �� iB31
4 ,���� 
� L�
8�1 /
0

δ � 0  

  

  

 9�619-  L���
&� 
� ����� e�	��ISE J�5� �5�1 5� � iB31
4 ,���� L�
8�1 /
0ε  2��� *�
M a
H�0 ��

δ � 0  

  

 9�618  �19 -1 2
34 �	 �0�FADRC �5�1 G�>�� ���b� a
H�0 �� �5 /��)� ���%&' =  *$��

-1 �	 ->
d 5� =�5�?FESO  "�$�� ��MN� *Q�e -1 5��: �	 -1
H�0 .���;  ��2 E���4 .�6
� ��ESO 

-1 2
34 �5 /��)� ���%&' a��>� L
(M� *)� K�� ->
\1 G�� .�0�FADRC  -C�� ,���� /�5�� "�#�$ /���

-1 ,���� G���_
�.�6
�FOS -d��  5� �5 -&)1 eA4 =FADRC  �5�1 5�-1 
8�� L�
8�1 "�#�$ ���� ��
&4

����	 /�$ �� � ��34 -A%� -%	 ����� 2���' �� k���1 �5��1-1 �5 �;�6 E)��� ��&)1 .�4FADRC -1 �4���

�%W
� �;� -�d ��6 G��H�
� � ���	 ���b� D�:� -�5�W �� � 
���$/
0��1�5
7 G�� q5�� /�δ  �ε  ��6�� ����

 �	 *$� ,%.1 G�� �H4
34 �	 �6
�FADRC  /��� ��4FOS .*$� ,$
�1 -4��(���F � -.�  



28 

 

  

  

6 - �R��4:/��;  

 -&��: 9d ��5ADRC  /��� ��6 G����FOS -1 J��#; �>
A1 G�� 5� �	 -�
� 5� ��
�ESO  �NLSEF  
�

����	 �;PDA  �FESO -1 G��H�
���
$ *)� �4
� /
�)7 /�
$��1�5
7 J�5 �� .�4�6 
0��1�5
7 ���b� /�
$

-1 ��
8�$� �1
#� ��1�� � L
(M L
SB31 =��
' �� .���;FADRC  �5�1 5�FOS Q� � ���R� ��4-1 9�% .��6

��(6/�
$"�$�� /��' /
0�1
4�� /���� � -��5
	 �; -%�� 9d ��5 �5�1 5� ��6 �
)�3�7 /ADRC -1.��6
�  

-1 2
34 /�� -$5�� =��
' �� �	 �0�FADRC  ����	 /��� ��4FOS  =��
' �� .*$� ,$
�1 -4��(���F

*��3�7 �	 *#��� �� �
A�'�-1 �5 /��3�� /
0 5� -.���F T�
�4 �� ��
8�$� 
� 2���FADRC  
1� �5�? *$��

��>
.1 a�%�#1 �1� G��-1 -1��>� � -��5�g� /.�6
�  

  



 

 

  

  

� مقا�، از �ی  �
ه مقا�ت ا �� ن سايت شده �� ��ه فاراي �� در  PDFكه #� فرمت  ميباشد ��

ان قرار � ايل ميتوانيد #� 6يک �� روی د3ه های ز��  گرفته است. اختيار -, عز�� از در صورت :�

اييد:سا�� مقا�ت  � استفاده :�   ن<�

  

  

  

  

  

  

  
  

  

  

ه شده از  �� � مقا�ت �� �
 ه فا ؛ مرجع جديد�� �� ت معت<� خار�B سايت �� �# ,Dن  

http://tarjomefa.com/
http://tarjomefa.com/%D8%AF%D8%A7%D9%86%D9%84%D9%88%D8%AF+%D9%85%D9%82%D8%A7%D9%84%D9%87+isi+%D8%A8%D8%A7+%D8%AA%D8%B1%D8%AC%D9%85%D9%87+%D8%B1%D8%A7%DB%8C%DA%AF%D8%A7%D9%86
http://tarjomefa.com/%D8%AC%D8%B3%D8%AA%D8%AC%D9%88-%D8%A8%D9%87-%D8%B1%D9%88%D8%B4-%D8%AA%D8%B1%D8%AC%D9%85%D9%87-%D9%81%D8%A7
http://isidl.com/



